

坚持和完善党的领导,是党和国家的根本所在、命脉所在,是各族人民的利益所在、幸福所在。刚刚闭幕的自治区党委九届八次全会,全面贯彻落实中央第七次西藏工作座谈会精神特别是习近平总书记重要讲话精神,明确提出要全面落实新时代党的建设总要求和组织路线,坚持“三个牢固树立”,加强党的政治建设,建设忠诚干净担

当的高素质人才队伍,不断夯实基层基础,推动从严管党治党走深走实,确保党在西藏的执政基础更加坚实。

从和平解放、民主改革、建立社会主义制度、推进改革开放、贯彻党的民族政策和宗教政策5件大事的光辉实践,到党的十八大以来在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下取得的全方位进

步、历史性成就,回首劈波斩浪的峥嵘岁月,置身波澜壮阔的伟大征程,放眼梦想可期的美好未来,贯穿始终的是那条响彻高原大地几十载的昂扬旋律:党的领导是做好西藏一切工作的根本保证。以中央第七次西藏工作座谈会为标志,西藏站在了新的历史起点上,迎来了前所未有的千载难逢的宝贵机遇。(下转第二版)

吴英杰在区党委机构编制委员会会议上强调 深入贯彻落实中央第七次西藏工作座谈会精神 为推动新时代西藏长治久安和高质量发展提供坚强组织保证

齐扎拉丁业现出席

本报拉萨10月5日讯(常川 陈跃军)日前,区党委机构编制委员会召开会议,深入学习贯彻中央第七次西藏工作座谈会特别是习近平总书记重要讲话精神,研究有关机构编制事项。自治区党委书记、区党委机构编制委员会主任吴英杰主持会议并讲话。

自治区领导齐扎拉、丁业现、刘江、陈永奇和区党委机构编制委员会委员出席会。

吴英杰强调,机构编制工作是党的一项重要工作。机构编制部门作为党的机关、政治机关,肩负着巩固党治国理政组织基础的重大政治责任,必须深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,深入贯彻落实中央第七次西藏工作座谈会精神和新时代党的组织路线、新时代党的治藏方略,更好把握职能定位、强化使命担当,持续完善机构职能体系,优化执政资源配置,把制度优势转化

为治边稳藏效能,为推动新时代西藏长治久安和高质量发展提供坚强组织保证。

一要坚持以人民为中心的工作导向。各级机构编制部门要在机构设置、人员编制、领导职数审定等工作中充分考虑群众需求,聚焦中心工作,聚焦保必需、保基本,不断提高编制工作服务水平,要统筹使用各类编制资源,加大重点领域体制机制研究和改革力度,加大部门间、地区间编制统筹调配力度。要加快政策研究,尽快出台相关管理办法,力争在统筹调剂使用编制方面有所突破。要科学精准测算编制需求,对教育、卫生、民族宗教等领域编制情况进行梳理摸底,综合考

虑、科学测算,为下一步机构改革工作提供数据支撑。

四是坚持机构编制“瘦身”与“健身”相结合。各级机构编制部门要深入贯彻落实“严控总量、统筹使用、有减有增、动态平衡、保证重点、服务发展”的思路,从严从紧控制,科学、精准使用编制,加强编制统筹调配和动态调整,不断提升编制资源整体使用效益。

五是坚持机构编制依法依规管理。以贯彻落实《中国共产党机构编制工作条例》为抓手,推进机构编制依法依规管理。各级党委、编委要严格执行《中国共产党机构编制工作条例》,用制度管事管人,按照法定程序,认真履行

动议、论证、审议决定、组织监督和问责各项职责。要建立机构编制报告、核查、评估制度,将机构编制工作情况纳入巡视巡察等监督范围,加大机构编制违纪违法行为查处力度,增强机构编制管理的权威性严肃性。



本报记者 万慧

三江大地高唱和谐幸福歌 昌都维护社会稳定工作综述

乐声悠悠,衣袂飘飘,黄发垂髫或在广场、或在家中欢快地跳着民族舞蹈;歌声悦耳,笑声响亮,父母妻儿或携三五好友在郁郁葱葱的草坪上席地而坐,共同唱响心中幸福之歌……

漫步在昌都的街头巷尾,这样幸福和谐的场景随处可见。

在庭院里沐浴着暖阳,古稀老人卓嘎不禁感叹:“现在的孩子们能够无忧无虑地生活、学习和工作,得益于赶上了一个好时代,长治久安、和谐稳定的社会局势更给我们带来了一份实实在在的踏实和安稳。”卓嘎的话,道出了78万热爱生活的昌都儿女的心声。

今年是决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚之年,也是昌都解放70周年,昌都市各族儿女在这个团结富裕文明和谐美丽的社会主义现代化新昌都享受着看得见、摸得着的幸福感和获得感。

各族群众安全感不断增强

近年来,全市刑事案件、治安案件、危安案件、公共安全事件大幅下降;宗教和睦、佛事和顺、寺庙和谐;“三个离不开”思想家喻户晓、深入人心……

这样一份亮眼成绩单的背后,凝结着藏东儿女认真贯彻落实以习近平同志为核心的党中央对西藏长治久安和高质量发展重要指示精神的决心、信心和恒心。

“西藏工作必须坚持以维护祖国统一、加强民族团结为着眼点和着力点。”在中央第七次西藏工作座谈会上,以习近平同志为核心的党中央为做好西藏工作指明了前进方向,提供了根本遵循。

目标如灯塔,引领航程。

牢记总书记的嘱托,昌都各族干部群众深入贯彻落实新时代党的治藏方略,党的十八大以来,采取一系列行之有效的措施,实现了社会大局持续稳定、经济平稳健康发展、群众生活明显改善、民族团结和谐、宗教和睦和顺、生态环境良好、党的建设全面加强,各项事业取得全方位进步、历史性成就。(下转第二版)



▲10月3日,林芝市波密县玉普乡格巴村举行“祝福伟大祖国 展新时代风貌”暨首届民俗文化艺术节活动,群众通过歌舞表达对伟大祖国的深厚感情和美好祝愿。图为村民身着节日盛装跳起锅庄。 本报通讯员 阿旺仁青 本报记者 旦增 摄

文明度假 厉行节约

本报记者 王香香

每逢过节,人们免不了聚餐,8天小长假,亲戚朋友们总免不了一起吃一顿。在坚决制止餐饮浪费行为、在全社会营造浪费可耻节约光荣的氛围下,如何践行“光盘行动”,树立勤俭节约的良好风尚?记者在假期走访了拉萨部分餐饮企业,发现不管是餐饮企业还是消费者,都在文明度假、践行“光盘行动”。

超市里人们大包小包买着鸡鸭鱼肉,商场里孩子们玩玩闹闹,饭馆里一盘盘美食被端上桌,到处充满着温暖人心的烟火气。

城关区夺底路一家自助火锅店座无虚席,正在门口排队的人嗑着瓜子、聊着天。火锅店负责人告诉记者:“这几天生意很不错,几乎都是一家人或者一群朋友出来聚餐。为了杜绝食物浪费,我们会在前台登记人数并收取押金,当顾客剩下的饭菜超过一定重量时

员会根据就餐人数建议点菜数量,让顾客尽量吃饱吃好又不浪费。

市民程先生是一位“光盘行动”践行者,他说:“其实在外面吃饭把吃不完的饭菜打包回家,既节约也不丢面子,我们每个人都应该自觉行动起来,养成良好的用餐习惯,营造合理健康的饮食文化和珍惜粮食的风气氛围,营造文明节俭健康的饮食风尚,让文明用餐理念深入人心。”

据了解,一直以来,我区各行各业一直传承和发扬勤俭节约的中华民族传统美德,各部门大力宣传阐释“厉行勤俭节约、反对餐饮浪费”的价值理念和现实意义,大力倡导勤俭节约理念和绿色生活方式,营造合理健康的饮食文化和珍惜粮食的风气氛围,营造文明节俭健康的饮食风尚,让文明用餐理念深入人心。

▲日喀则市市财政局开展“中秋国庆喜相逢 民族团结共筑梦”活动。图为干部职工在进行知识竞赛。 本报记者 扎西顿珠 汪纯 摄